



愛漫月刊

二零一三年
八月號第一一六期

出版：愛城華人浸信會資訊部
11112-109 Avenue
Edmonton Alberta Canada
Tel: (780) 426-0891 T5H 1E1
www.ecbchurch.org

教牧同工：

吳守信牧師 吳楊芳芳師母
聶書全牧師 林泰山牧師

Pastor Jason Shine

編輯：柯婷恩
排版：朱家欣

VBS：過山車之旅

陸梁玉蓮

愛浸 2013 年的兒童夏令營已完滿結束了！為期共三星期的夏令營，主題是「坐過山車，漫遊世界」。第一星期的營會，是今年新增的一個為有特殊需要的小朋友而設的營會；後面兩星期則是和以往一樣，多姿多彩，有不同環節的教導，遊戲，和下午的戶外活動，和實地考察等，小朋友們都很開心投入。

八月十七日是家長同樂日，小朋友們將所學到的歌曲表演給父母親人看。七十多個小朋友和數十個青少年義工領袖們中午十二時便陸續回到教會，有預備嘉年華會的攤位和吹氣堡壘等，有準備燒烤熱狗和其他食物的，各有自己的的崗位，很是熱鬧！而小朋友們取得漂亮的紫色 T 恤之後，便馬上往大堂參加綵排。吳師母和林師母則邀請各家長往副堂坐下，介紹教會各種活動，家長們更分享到他們對夏令營的感受，有家長分享到，她是從香港來度假的，有機會帶兒子參加今次營會，覺得這營會安排得很好，讓孩子學到很多新的東西，也很享受和認識一班同齡的朋友。而另一位家長說她的孩子雖然有特別需要，卻不單只參加了第一星期的營會，更可繼續完成後來兩星期的夏令營，令她喜出望外，孩子也得到很好的看顧，實在很難得。普遍家長的回應都很正面。之後，聶牧師和陳啟光弟兄代表教會介紹各種聚會，邀家長參加。

下午二時，大家往大堂，表演節目準時開始，今年夏令營的總負責人，陳國義和 Jessica Lum，是節目的司儀，各青年領袖們和老師們都有份參與介紹歌詞內容，讓家長們更明白所唱歌曲的意思，其實已帶出了福音的內容和信念，真是一舉兩得。歌曲主題圍繞勇於改變，勇於傳講，勇於相信，勇於站穩，和勇於信靠。小朋友們在馮梁寶怡和梁尚智的帶領下隨著音樂和歌詞做動作，十分起勁和投入，很有趣緻，真是逗人喜愛！



其中一項是由馮炳堅弟兄分享信息，內容環繞靠上帝克服心中各種恐懼，正在帶領小朋友齊聲數「三，二，一」驅走心中恐懼的時候，外面正風雲色變，更在這時行雷，「轟！」的一聲巨響，ZAP！突然音响和投射機都停止了運作，很多人還以為是什麼特別效果，做得真配合！可惜這是真的雷暴，造成了機件故障，只好在沒有擴音和音樂下，小朋友們清唱最後一首歌，效果還真的不錯，更顯小朋友的純真。各負責人臨危不亂，完成了表演節目。

(第二頁續)

VBS參加者分享

大家好！我叫王博，是VBS參加者Vic的媽媽。非常高興能有這樣的機會與大家分享一下Vic參加夏令營以來我的感受。

我們一家人是7月中旬從中國大陸來到埃德蒙頓的，因為我先生在埃德蒙頓大學有一個為期2個月的短期交流，所以基本上我們是來度假的。平時，Vic會在家裡寫作業，然後就是玩電腦遊戲，時間長了他也覺得挺沒有意思的。來到教會後，我看到了夏令營的介紹就想要給他報名，但一開始他卻不同意，主要是擔心自己的英語水平不高不能和別人交流。其實這也是可以理解的，即使是對成年人來講，到一個完全陌生而且語言交流有一定困難的新環境中也是需要勇氣的，更何況是個11歲的孩子呢。但感謝主，不管怎樣最後他還是同意了。其實我心裡也有一些憂慮，因為Vic並不是一個很主動、很外向的孩子，他能適應新的環境嗎？他要不願意去了怎麼辦？他會不會生病？

記得第一天的時候，我不到四點就來到教會接他，在我們回家的路上，一向沉穩的他蹦蹦跳跳的走在我的身邊，臉上掛著淡淡的微笑，不用問我也能夠感覺到他是快樂的！這真是出乎我的意料，也讓我為自己的小信而感到虧欠！神是信實的，祂為Vic預備了一個充滿友愛的環境，用愛去除了他的憂慮！時間過得飛快，九天的夏令營圓滿結束了，Vic和我都受益良多，最重要的是我們都學習了如何相信神去面對我們的恐懼和憂慮，那就是借著神給我們的信心，領受從神那裡來的愛和力量，來面對每一個不同的環境。我相信這也是參加夏令營的每個家長和孩子的收穫！

感謝神給我這樣一個機會來分享我心中的感動，感謝神對整個夏令營活動的保守，感謝神對我們每個人的帶領和祝福！你們知道嗎，當我們家做謝飯禱告的時候，我先生總是開玩笑說：「我感謝上帝就好了，不用感謝你！」，我不會像他那樣，除了感謝神，我也要把特別的感謝獻給為這次活動付出辛勤勞動的同工們！是你們的愛帶給了每個孩子溫暖，讓他們喜歡來這裡！是你們的愛彰顯了上帝的榮耀，讓他們更多的認識主耶穌！謝謝你們！謝謝大家！願上帝祝福大家！



(續第一頁)

回說這場暴風雨造成的破壞卻真的不小，首先是大堂在節目進行時候多處漏雨，同時土庫的也有水浸的情況。多位年青義工，努力地清理污水和拖地。而在教會後面公園展開的嘉年華會更要在豪雨之下緊急撤回運動場內進行，幾位弟兄為搶救所有設施而成為「落湯雞」，而部分設施在雨中更嚴重損壞。各人仍保持鎮定及臉上仍發出微笑。各同工們上下一心，一起在有限的空間和資源下，將食物煮熟，在各家長和來賓當中，有美好的見證。一切能得以完成，全賴神的保守和弟兄

姊妹的合作。在這次難忘的夏令營中，讓小朋友，年青領袖們，教牧和弟兄姊妹經歷真正的「過山車」之旅，有歡樂，有友誼的建立，有驚險刺激，更有神的奇妙的保守和平安。另外，非常藉得感恩的是，有四位六年級的小朋友和六位青少年決定接受耶穌基督作為個人救主，而吳牧師，吳師母和馮炳堅弟兄亦與他們進行陪談以確定他們的信心。願這些經歷成為每各人的信心成長的踏腳石，一次難忘又有趣的回憶。





Global Aid Network 籌款錦標賽

Susanna Wong

GAiN (Global Aid Network) 是一個註冊的非營利性組織。他們的使命是藉著他們各個發展中的項目，在言行中證明上帝的愛，讓世界各地有需要的人得到幫助。GAiN 的辦事處分別在加拿大，美國，德國，澳大利亞，奧地利，拉脫維亞，韓國，荷蘭和西班牙，并建立分銷網絡遍及非洲，亞洲，歐洲，中東和美洲。(詳情請瀏覽 <http://globalaid.net/about-us>)

我們為了讓世界各地發展中的國家的人可以在日常生活中享用食水，我們參加了 GAiN 的「Water for Life Initiative」籌款項目。我們的目標是資助在非洲建一個深水井，我們希望可以幫助打破這個疾病的循環和死亡，並協助改造社區，而一個井需要 \$8500。為了籌得這款項，我們已在 8 月 17 日下午 5:30 在 ECBC 舉辦了一個 Dutch Blitz 紙牌遊戲籌款錦標賽，參加者不單鬥智鬥力，還較量籌得的善款數目。

當天參加人數共有 16 名，大家經過了大約半小時的熱身練習後，比賽正式在 6 時半開始。16 位參加者分別在抽籤下分配到 5 張枱，而每張枱分別有 3-4 人。每一輪分別進行 5 次比賽，然後累積分數，累積分數最高的 8 位再進行 5 次比賽，如此類推。當日情況既興奮又歡樂！當中包括了 ECBC 的會友，他們的朋友，同事，青年團契的會友和家人等等。而活動當中有很多又精緻又美味的小食和甜品！大家都十分享受！



(第四頁續)

讚美主世界

蘇麗蓉

黎明大地慢慢地甦醒，迎接晨曦旭日東升，
 持守一顆忍耐的心，默默地期待。
 不久，風兒輕輕地吹過，但見路邊花兒點點頭，
 多麼溫柔，多麼和諧，多麼美妙。
 小草卻微微欠身致意，抖落露珠，張開雙臂擁抱蜂蝶，
 用良善的心成就異類的需求。
 鳥兒飛上藍天，洒下一串串銀玲聲，
 增添青天的動感，更加優雅，更加迷人，
 喜樂充滿天與地。充滿人間。
 遠山含笑，肅立靜觀，保持公証，
 將這一切美麗的風景盡收眼簾，用平靜的心祈禱世界和平。
 澗水汨汨環繞山谷流淌，不急躁，不張狂，不厭煩，
 保持節制的性情，認真地走完每一道彎。
 青松，翠竹，綠柳則隨風搖曳，掀起碧波綠浪，連綿起伏，
 展示神的信實可靠，何等謙卑。
 霧靄流霓卻依著陡峭的岩壁騰升，
 樹立懸崖飄然不定，千變萬化，海市蜃樓，
 神的恩典多奇妙，多完美，又是多麼的真實。
 群山眾嶺拔地而起，俯瞰四野，
 彰顯神的偉大，歌頌神的國度，權柄，榮耀，
 神的仁愛，包容，在此得以展示。

啊，愛主呀，感謝，感謝您恩典無限，
 感謝，雲兒變化莫測，雨後天邊彩虹。
 感謝，樹木蒼翠綠茵，春夏秋冬有序。
 感謝，鳥兒高飛歌唱，花草吐露芬芳。
 感謝，高山偉岸莊嚴，溪水柔和謙卑。
 感謝，清晨朝霞彤紅，黃昏夕陽壯觀。
 感謝，有黎明的曙光，也有夜空繁星。
 感謝，大海波濤洶涌，原野平穩寬闊。
 感謝，大地出產米麥，萬物互相效應。
 感謝，有喜樂與哀愁，有順境與逆境。
 讚美，讚美神的國度何等廣大真豐盛。

恩慈組八月大旅行

柯婷恩

恩慈組在 8 月 2 至 5 日舉行了一次大旅行，一行 25 人浩浩蕩蕩地駕車到 Alberta 及 BC 省各個景點遊覽。參加者中除了有恩慈組的組員外，很多組員都邀請了他們的家人一起參加今次的大旅行。

我們在 8 月 2 日的清晨集合，一起吃過早餐後，就用禱告開始那一天的行程。我們都知道神才是我們的總領隊！今次的旅行由組長馬生作帶領，他為我們籌劃行程，帶領我們走遍 Alberta 及 BC 省一眾漂亮的景點。我們在第一天就參觀了 Jasper 裏面兩個非常漂亮的湖泊，那裡的湖光山色令我們都讚嘆不已，神真的是一個藝術家，祂的創造既漂亮又宏偉！

我們這次行程的住宿由 Angela 替我們一手安排，那晚我們就駕車到 BC 省的 Clearwater 市住宿。我們眾人在一起吃過晚飯之後，就回到舒適的酒店休息。第二天我們繼續行程，我們遊覽了三個不同的瀑布，每一個都有不同的特色。馬生說一個溫文爾雅，一個氣勢澎湃，另一個就像萬馬奔騰一般！馬生精心策劃的行程讓我們可以觀賞不同的風光，真的是十分細心！

第三天是星期天，雖然我們在旅行，但我們也不忘敬拜神。我們在當天早上就有一個的崇拜時間。當中有一起唱詩及分享的時間，讓我們在旅程中都思想到神的奇妙和大能。之後我們就到了一個非常漂亮的湖泊，那裡的湖水十分翠綠，風景非常怡人。我們更一起步行山路，雖然我們當中有部份是長者，但他們非常健壯，比我們當中的年輕人走得更快。這次的旅程不但讓我們欣賞到怡人的景色，還讓我們有強身建體的機會，真的是一個有益身心的旅行。

最後回程的一天，我們一起到達卡加里的酒家用膳。在當中我們彼此相交，離去時候大家都有點依依不捨！這次的旅程雖然緊密，但我們不但有機會遊覽不同的景點，更能夠令組員間的關係更加緊密！希望在將來再有類似的機會，可以整個小組一同遊覽湖光山色及彼此相交！



(續第三頁)



過了一輪又一輪的比賽，到最後最激烈的部份就是最後 4 強決勝！在又緊張又集中又快速的氣氛下，冠亞季殿軍終於誕生！Dutch Blitz 籌款錦標賽冠軍：Mandy Hong，亞軍：Robyn Lee，季軍：Stephanie Leung，殿軍：Shevana AuYang。



除了冠亞季殿軍有獎外，籌得最多款項的也有獎品。籌得最多款項的冠軍：Stephanie Leung，亞軍：Robyn Lee，季軍：Eddy Sims。他們都獲得由 Safeway 和 Blessings 分別贊助送出的特別大禮，恭喜每一位的得獎者。而今次的 DutchBlitz 籌款錦標賽活動中共籌得約\$3700 的款項！實在令人鼓舞！到目前為止，我們舉辦了 Hockey 籌款錦標賽和 DutchBlitz 籌款錦標賽，將來打算會有室內和室外的活動。十分歡迎一家大細參加。詳情請留意我們日後的公布。



大家如想捐款可直接上網到：<http://my.e2rm.com/personalPage.aspx?registrationID=1910374&langPref=en-CA> (如捐款到\$20 以上，GaiN 會發出報稅收據)。希望大家為了讓世界各地發展中的國家的人可以在日常生活中享用食水而出一分力！謝謝！

